
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE

GEMEENTERAAD

van woensdag 26 november 2025

Aanwezig: Erik O, voorzitter

Irina De Knop, burgemeester

Geert De Cuyper, Johan Limbourg, Heidi Elpers, Isabelle Duerinckx, schepenen

Yves De Muylder, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien De Slagmeulder, Filip 
Rooselaers, Jo Massaer, Karen De Waele, Karel Van Belle, Stefaan Jans, Ine 
Vandenberghen, Marie Vetsuypens, Dirk De Smedt, Freddy Van Malderen, Christel 
Van der Perre, Cindy De Greef, raadsleden

Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

Aanvullend punt - raadslid Jo Massaer - Voorstel: Lennik stelt zich kandidaat als 
Pleegzorggemeente.

Aanleiding:

Conform artikel 3§1 van het huishoudelijk reglement van de gemeente- en raad voor 
maatschappelijk welzijn kunnen raadsleden aanvullende vragen indienen.

Art. 3. - § 1. - Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda van de gemeenteraad toevoegen. Hiertoe bezorgen ze hun toegelicht voorstel van beslissing 
schriftelijk aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de gemeenteraadsvoorzitter. 
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als orgaan, kan van 
deze mogelijkheid gebruik maken.

Regelgeving:

Volgende bevoegdheidsgrond en regelgeving is van toepassing:

Bevoegdheidsgrond:

• het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 en 41;

• Art. 3. - § 1 van het huishoudelijk reglement, vastgesteld door de gemeenteraad van 29 
januari 2025;

Feiten, context en argumentatie:

Onderstaande vraag hebben we op vrijdag 12 november ontvangen van raadslid Jo Massaer.

Voorstel : Lennik stelt zich kandidaat als Pleegzorggemeente

Inleiding :

Van 7 tot 16 november 2025 was het Week van de Pleegzorg!
Tijdens deze week vragen we aandacht voor pleegzorg in al haar vormen en voor iedereen die erbij 
betrokken is. Het is belangrijk om dit blijvend onder aandacht te brengen.



Pleegzorg Vlaanderen zet zich in om kwetsbare kinderen, jongeren en volwassenen in hun buurt een 
thuis te bieden. Pleegzorg is er voor iedereen die bij pleegzorg betrokken is: pleegkinderen, 
pleeggasten, ouders, pleeggezinnen, gastgezinnen en pleegzorgdiensten.

In Lennik zijn er momenteel 3 pleeggezinnen, maar in onze provincie alleen al wachten nog meer 
dan 150 kinderen op een warme thuis.  Provincie Vlaams Brabant heeft momenteel al 16 
Pleegzorggemeenten, waaronder onze buurgemeenten Pajottegem en Roosdaal. (zie kaart 
hieronder).

Wat is een Pleegzorggemeente ?

Pleegzorggemeenten engageren zich om kwetsbare kinderen, jongeren en volwassenen in hun buurt 
te ondersteunen. Samen met Pleegzorg Vlaanderen zetten ze een duurzame samenwerking op 
poten om pleegzorg in de gemeente bekend te maken op een laagdrempelige manier. Sommige 
gemeenten kiezen ervoor om ook het engagement van hun pleeggezinnen extra te ondersteunen.

Gemeenten beslissen zelf wat binnen hun mogelijkheden ligt om pleegzorg een duwtje in de rug 
te geven.

Daarom wil ik samen met deze raad ook Lennik op de kaart laten zetten als pleegzorgvriendelijke 
gemeente,  omdat we elk kind een warme toekomst wensen. Daarom hoop ik dat gans de 
gemeenteraad zich achter dit initiatief wil zetten, want wees eerlijk beter een warm jaar dan enkel 
een warme week …

Financiële impact:

Niet van toepassing.

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit:

Enig artikel:

De gemeenteraad keurt het voorstel goed.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De voorzitter,

Erik O

Voor éénsluidend afschrift,
GEMEENTE LENNIK, 27 november 2025
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